11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 63

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.09.2005 22:11:48

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.10.2005 21:12:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/50583/answer/50584




YBaxaemnii Cepreit! O6paTuThCsa K HE(POJIOTY IO MECTY KUTEJIbCTBA, TOSICHUTL COCTaB
KOHKpPEMeHTa U co0ogaTh peKOMeHally Bpaya 110 MUTaHu0. [I[pyroi BapuaHT - HalTH B
HHTepHeTe peKOMEeHJAINY 10 MUTAaHUIO 71T KaMHEeH 3TOT0 BHU[Ia, Celyac 3TO JIETKO ¥ HOCTYIIHO.



